2014 Anlage 1
Stadt Neustadt a. Rbge.
Gesamtergebnisrechnung 2014 zum Stichtag 30.09.2014
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ergebnis Vom Ansatz 2014
2013 2014 2014 bereits in Anspruch
€ € € genommen
%
1 2 3 4
Ordentliche Ertrdge
1. | Steuern und &dhnliche Abgaben 61.817.891,76 36.798.600 24.001.072,05 65,22 %
2. | Zuwendungen und allgemeine Umlagen 15.142.676,87 5.030.900 4.119.068,70 81,88 %
3. | Auflésungsertréage aus Sonderposten 2.084.431,51 2.484.900 0,00 0,00 %
4. | Sonstige Transferertréage 679.979,59 424.700 444.660,67 104,70 %
5. | Offentlich-rechtliche Entgelte 2.429.623,23 2.458.600 1.931.587,46 78,56 %
6. | Privatrechtliche Entgelte 1.046.920,53 913.300 717.755,26 78,59 %
7. | Kostenerstattungen und Kostenumlagen 7.862.308,99 7.514.400 4.523.268,82 60,19 %
8. | Zinsen und ahnliche Finanzertrage 1.068.308,99 992.600 77.190,71 7,78 %
9. | Aktivierte Eigenleistungen 3.574,50 500 0,00 0,00 %
10. | Bestandsveranderungen 0,00 0 0,00 0,00 %
11. | Sonstige ordentliche Ertréage 2.870.635,66 2.272.500 1.536.946,22 67,63 %
12. | = Summe ordentliche Ertrdge 95.006.351,63 58.891.000 37.351.549,89 63,42 %
Ordentliche Aufwendungen
13. | Aufwendungen fiir aktives Personal 18.244.746,03 19.025.300 13.106.814,30 68,89 %
14. | Aufwendungen fir Versorgung 0,00 0 0,00 0,00 %
15. | Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 10.235.316,01 12.054.200 5.668.237,75 47,02 %
16. | Abschreibungen 4.653.730,86 4.918.500 128.182,27 2,61 %
17. | Zinsen und &hnliche Aufwendungen 1.282.518,98 1.313.000 5637.772,73 40,96 %
18. | Transferaufwendungen 41.775.493,08 33.185.000 27.059.671,91 81,54 %
19. | Sonstige ordentliche Aufwendungen 3.965.486,82 4.004.300 2.714.487,59 67,79 %
20. | = Summe ordentliche Aufwendungen 80.157.291,78 74.500.300 49.215.166,55 66,06 %
21. | = Ordentliches Ergebnis 14.849.059,85 -15.609.300 -11.863.616,66 76,00 %
Jahresiiberschuss(+)/Jahresfehlbetrag(-)
(= Zeilen 12 ./. 20)
22. | AuRRerordentliche Ertrage 573.681,37 0 21.780,95
23. | AuRerordentliche Aufwendungen 247.818,88 0 117.201,79
24. | = AuRerordentliches Ergebnis 325.862,49 0 -95.420,84
Jahresiiberschuss(+)/Jahresfehlbetrag(-)
(= Zeilen 22 ./. 23)
25. | = Jahresergebnis Uberschuss (+)/Fehlbetrag (-) 15.174.922,34 -15.609.300 -11.959.037,50

(= Zeilen 21 + 24)




